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Історія в документах  та книжкових виданнях 
 



 
На пошану видатного вченого,Академіка НАН  України,, 

доктора філософських наук, професора, 

Заслуженого діяча науки, України 

«Я пережив багато труднощів, але залишився оптимістом. А з історії засвоїв, що за 

бажання суспільство знаходить вихід із будь-яких ситуацій. Мені подобається афоризм 

Бернарда Шоу: «В оптимістів справджуються надії, а в песимістів — кошмари»». 

 

 Онищенко   
 Олексія Семеновича 



• Академік НАН України Олексій Семенович Онищенко – 
визначний український вчений, філософ, культуролог, 
соціолог, історик, організатор науки і громадський діяч. 
Доктор філософських наук (1976), професор (1977), академік 
НАН України (1997). З 1998 р. – член Президії НАН України, 
академік-секретар Відділення історії, філософії та права 
НАН України (до 2015), радник Президії НАН України (з 
2015). Заслужений діяч науки Української РСР (1983). 
Почесний доктор Київського національного університету 
імені Тараса Шевченка (2011). Член Європейської академії 
наук і мистецтв, Македонської академії наук і мистецтв. 

• Народився 17 березня 1933 р. в с. Рудка Гребінківського 
району Полтавської області. У 1956 р. закінчив історико-
філософський факультет Київського державного 
університету імені Т.Г. Шевченка. У 1959-1978 рр. пройшов 
шлях від аспіранта до заступника директора з наукової 
роботи Інституту філософії АН УРСР. У 1978-1991 рр. – 
директор Міжреспубліканського філіалу Академії 
суспільних наук у м. Києві. З 1992 по 2013 рр. очолював 
Національну бібліотеку України імені В.І. Вернадського, 
нині – почесний генеральний директор НБУВ. 

 



• Вітчизняна і зарубіжна наукова громадськість знає О.С. 
Онищенка як ученого яскравого таланту, наукові 
роботи якого присвячено актуальним проблемам 
філософії, культурології, соціології, історії науки. 
Високу оцінку заслужили праці вченого в галузі 
розвитку духовної культури, світогляду особи, способу 
життя, науково-технічної революції, філософсько-
соціологічних проблем еволюції масової свідомості, 
соціології релігії, історії релігій в Україні. Йому 
належить вагомий внесок у розвиток теорії та практики 
бібліотекознавства, бібліографознавства, 
книгознавства, архівознавства, документознавства, а 
також науково-дослідних і науково-організаційних 
робіт, що на сьогодні поєднуються в комплексі 
бібліотечних та архівних наук. 

• О .С. Онищенко є автором понад 500 наукових праць, у 
тому числі 24 монографій. Брав участь у розробленні 
концепцій ідеології державотворення, формування 
інформаційного, громадянського суспільства, реформи 
політичної системи, державної інформаційної 
політики, розвитку гуманітарної сфери, підготовці 
щорічних національних доповідей з актуальних 
проблем соціально-економічного, суспільно-
політичного та культурного розвитку України. 

 



• Під науковим керівництвом і за його участі видано фундаментальні 
праці з проблем соціогуманітаристики, формування вітчизняного 
інформаційного середовища, історії Національної академії наук, 
бібліотечної справи в ХХ ст., Національної бібліотеки України імені 
В.І. Вернадського. Особливий внесок належить О.С. Онищенку у 
роботу Комісії НАН України з розробки наукової спадщини В.І. 
Вернадського, проведення щорічних читань, присвячених В.І. 
Вернадському, та у підготовку фундаментальної ювілейної серії 
«Вибраних праць академіка В.І. Вернадського» під егідою НАН 
України, у видання декількох томів серії, в тому числі томів «В.І. 
Вернадський і Україна», «Листування В.І. Вернадського з 
українськими вченими» та «В.І. Вернадський. Бібліографія». Він 
брав активну участь у підготовці серії видань до 100-річного ювілею 
НАН України, в тому числі «Національна академія наук України: 
1918-2018», «Керманич української науки: життєвий шлях Б.Є. 
Патона». 

• Реалізація розробленої О.С. Онищенком концепції розвитку 
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського й 
особистий внесок у розвиток вітчизняної науки сприяли 
перетворенню НБУВ на загальнодержавний науково-
інформаційний комплекс, науково-дослідну установу, що на 
загальнонаціональному рівні визначає основні напрями 
інтеграційного розвитку книгознавства, бібліотекознавства, 
бібліографознавства в інформаційному середовищі. Йому належить 
концепція розвитку національного інформаційного комплексу та 
його ролі у глобальному інформаційному просторі, яка активно 
втілюється сьогодні в академічній науці. 

 



• Під керівництвом О.С. Онищенка було захищено 
35 кандидатських і 17 докторських дисертацій, 
сформувалася широко відома в Україні та поза її 
межами наукова школа з історії академічної 
науки, виросла плеяда талановитих вітчизняних 
науковців, керівників наукових бібліотек та 
бібліотечно-інформаційних підрозділів. 

• Багато сил та енергії О.С. Онищенко віддає 
науково-організаційній діяльності. Як академік-
секретар Відділення історії, філософії та права 
НАН України він очолював роботу з формування 
і реалізації програм розвитку досліджень 
актуальних проблем соціально-економічного, 
політичного, етнонаціонального, науково-
технічного та культурного розвитку сучасного 
українського суспільства. 

 



• О.С. Онищенко очолює Інформаційно-бібліотечну раду 
НАН України, Раду директорів наукових бібліотек та 
інформаційних центрів академій наук – членів 
Міжнародної асоціації академій наук. Він є також і 
широко визнаним громадським діячем: президентом 
Асоціації бібліотек України (АБУ), головою 
Українського комітету славістів, членом Міжнародного 
комітету славістів, Української національної 
Пагуошської групи, Філософського товариства України, 
Товариства імені Нестора Літописця, Комісії НАН 
України з розробки наукової спадщини академіка В.І. 
Вернадського й інших організацій. Представляє НАН 
України в Міжнародному союзі академій суспільних і 
гуманітарних наук. Як віце-президент Товариства 
«Знання» він активно працює у царині поширення 
наукових знань серед якнайширшого громадського 
загалу. 

• О.С. Онищенко є лауреатом загальнонаціональної 
програми «Людина року» в номінації «Вчений року» 
(2006), лауреатом Державної премії України у галузі 
науки і техніки (у складі колективу, за роботу «Фізичні 
методи і комп’ютерні засоби реєстрації, зберігання і 
використання великих обсягів інформації», 2008), 
премії імені М.І. Костомарова НАН України за розробку 
циклу наукових праць з історичного джерелознавства 
та історії науки (у складі колективу, 2011); премії імені 
академіка НАН України П.Т. Тронька за науково-
організаційну та просвітницьку діяльність в 
краєзнавстві Національної спілки краєзнавців України 
(2015). 



• О.С. Онищенко очолює редколегію збірника наукових праць «Библиотеки национальных академий наук: 
проблемы функционирования, тенденции развития», входить до редколегій наукових часописів «Київська 
старовина», «Наука та наукознавство», «Східний світ», «Бібліотечний вісник»; щорічника «Українсько-
македонський науковий збірник»; «Наукових праць Національної бібліотеки України  імені В.І. Вернадського», є 
заступником головного редактора Українського реферативного журналу «Джерело». 

• Має численні нагороди та відзнаки, зокрема: орден «Знак Пошани», орден «За заслуги» ІІІ та ІІ ступенів, орден 
князя Ярослава Мудрого V, IV, ІІІ ступенів за визначний особистий внесок у розвиток суспільних наук, вагомі 
здобутки у дослідженні і збереженні національного культурного надбання, багаторічну плідну наукову 
діяльність; срібну медаль «За сприяння розвитку науки» Міжнародної асоціації академій наук за великий 
особистий внесок у розвиток міжнародного наукового співробітництва. 

• Учена рада Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського висунула кандидатуру академіка НАН 
України Олексія Семеновича Онищенка для присудження йому Золотої медалі імені В.І. Вернадського НАН 
України за видатні досягнення у галузі дослідження і популяризації національної наукової спадщини. 

 

• Найбільше розчарування: у мене немає розчарувань 
Досягнення: академік-секретар відділення історії, філософії та права НАН України, заслужений діяч науки і 
техніки України, академік НАН України, доктор філософських наук, професор. У 1981 році нагороджений орденом 
«Знак Пошани», у 1998-му — орденом «За заслуги» 3-го ступеня, у 2003-му — орденом Ярослава Мудрого V ступеня, 
у 2008-му — IV ступеня 
Ким міг би стати: тільки вченим і ніким більше 
Головна подія в житті: народження правнука 
Хобі: люблю працювати на землі (особливо висаджувати дерева і доглядати за ними) 
Життєве кредо: воля і труд все перетруть 
 

 



1996 
14 травня   Президент України Леонід Кучма відвідав Бібліотеку. Глава держави передав 
керівництву НБУВ архіви Комітету державної безпеки щодо першого Президента України, 
видатного українського вченого, громадського і суспільного діяча Михайла Грушевського. 
Президент України доручив віце-прем'єр-міністру України Валерію Смолію забезпечити 
перевидання "Пересопницького Євангелія", що зберігається у фондах НБУВ.  
 



 
 
2004 
1 червня 2004 року в Національній бібліотеці України імені В.І. Вернадського відбулось 
відкриття Днів науки Республіки Македонія в Україні та книжково-інформаційної 
виставки "Республіка Македонія: історія, наука, культура, освіта"; презентація наукових 
досягнень Македонської академії наук і мистецтв (МАНМ). 
 

• В урочистостях взяли участь:Президент НАН України, 
академік НАН України Борис Патон;Президент 
Македонської академії наук і мистецтв, академік 
МАНМ Цветан Грозданов; 

• член парламенту Республіки Македонія, Голова 
Парламентської Асамблеї Ради Європи Тріфан Костовскі; 

• Міністр освіти і науки України, академік НАН 
України Василь Кремень; 

• Надзвичайний і Повноважний посол Республіки 
Македонія в Україні Мартін Гулескі; 

• Надзвичайний і Повноважний посол України в Республіці 
Македонія Олексій Шовкопляс; 

• делегація вчених МАНМ, представники дипломатичного 
корпусу, народні депутати України, працівники 
Міністерства закордонних справ України, Міністерства 
освіти та науки України, відомі громадські діячі та вчені. 

 

 

Урочисте відкриття Днів науки Республіки  
Македонія в Україні; 
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Виступ Міністра освіти і науки України,  
академіка НАН України Василя Кременя; 

Вручення Президентом Македонської академії наук і мистецтв, 
академіком МАНМ Цветаном Гроздановим копії ікони 
"Св. Климент Охридскі" генеральному директору Національної 
бібліотеки України імені В.І.Вернадського, академіку НАН 

України Олексію Онищенку; 
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17 червня 2004 року в Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбулося 
відкриття книжково-інформаційної виставки "Україна — Польща: історія та сьогодення" та 
засідання Круглого столу "Україна — Польща: європейське сусідство", що проводились в 
рамках заходів Року Польщі в Україні згідно з Указом Президента України "Про проведення 
Року Республіки Польща в Україні" від 27 січня 2004 року.  

Виступ академіка-секретаря Відділення історії, 
філософії і права, генерального директора НАН 
України, акад. НАН України Олексія Онищенка 

Урочисте відкриття виставки 



 
 
 
 
Організатори: Національна академія наук України, Посольство Республіки Польща в Україні, 
Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського, Центр українсько-польських студій 
за сприяння Інституту політичних і етнонаціональних досліджень НАН України, Інституту 
історії України НАН України та Київського національного університету імені Тараса 
Шевченка. 

Виступ директора Інституту філософії ім. Г. С. 
Сковороди, акад. НАН України Мирослава Поповича 

Виступ заст. директора Інституту історії України НАН 
України, д-ра іст. наук Станіслава Кульчицького 
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•28 вересня 2004 року в Національній бібліотеці України імені В.І.Вернадського відбулося 
відкриття книжкової виставки (близько 700 одиниць збереження із фондів Бібліотеки) 
та фотовиставки під назвою "Китай — сьогодні" (майже 60 великоформатних світлин, наданих 
Посольством Китайської Народної Республіки в Україні 

 

 

Урочисте відкриття книжкової та фотовиставок. 

 

 

Генеральний директор Національної бібліотеки України 
імені В.І.Вернадського Олексій Онищенко та 
Надзвичайний і Повноважний Посол Китайської Народної 
Республіки в Україні Яо Пейшен; 
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Захід присвячено 55-й річниці заснування Китайської Народної Республіки, що відзначалася 
1 жовтня 2004 року. 

Генеральний директор Національної бібліотеки України імені 
В.І.Вернадського Олексій Онищенко та другий секретар 
Посольства Китайської Народної Республіки в Україні Хуа 
Ліньпінь; 
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5 листопада 2004 року в Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського в рамках Днів науки 
Угорщини в Україні відбулося відкриття книжково-інформаційної виставки "Наука, культура, освіта 
Угорщини: історія та сучасність", презентація нових видань та українсько-угорських проектів. 

Генеральний директор Національної бібліотеки України 
імені В.І.Вернадського Олексій Онищенко відкриває 
виставку 

Виступ Надзвичайного і Повноважного Посла Угорської 
Республіки в Україні та Грузії Тота Яноша 
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Організатори: Національна академія Наук України, Національна бібліотека України імені 
В.І. Вернадського, Посольство Угорської Республіки в Україні. 

Виступ віце-президента НАН України Антона Наумовця Дар Посольству Угорської Республіки в Україні 
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Директор Інституту фізіології рослин і генетики Володимир Моргун 
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2005 
20 січня 2005 року о 16.00 в Національній бібліотеці України імені В.І. Вернадського в рамках 
Дня Соборності України відбулося урочисте відкриття фотовиставки "Помаранчева 
Революція". Київ — 2004". 

Вдкриття фотовиставки: генеральний директор Національної 
бібліотеки України імені В.І.Вернадського Олексій Онищенко 
та голова Київської організації Національної Спілки 
фотохудожників України Олександр Лепетун; 

Народний депутат України Олександр Гудима та генеральний 
директор Національної бібліотеки України імені В.І.Вернадського 
Олексій Онищенко; 
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10 березня 2005 року Національна бібліотека України імені В.І. Вернадського та Комісія НАН 
України з розробки наукової спадщини академіка В.І. Вернадського провели XV читання 
академіка В.І. Вернадського на тему "Володимир Вернадський та проблеми енергетики в 
сучасному світі " 
 



24 травня 2005 року в Національній бібліотеці України імені В.І.Вернадського відбулася 
Міжнародна наукова конференція "Проблеми етносоціального та етнокультурного розвитку 
Київської Русі та слов'янський світ", присвячена Дню слов'янської писемності та культури. 

Онищенко Олексій Семенович, академік-секретар 
Відділення історії, філософії і права НАН України, 
заступник голови Українського комітету славістів,  

Попович Мирослав Володимирович, директор Інституту філософії НАН 
України, акад. НАН України  
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23 червня 2005 р. • Наукова конференція та книжково-інформаційна  виставка "Українсько-
сербські історико-культурні взаємозв'язки«  
 

Генеральний директор Національної бібліотеки України імені 
В.І. Вернадського Олексій Онищенко відкриває книжково-
інформаційну виставку; 

Виступ Міністра культури Сербії Драгана Коядиновича 



Угоду про співробітництво між національними бібліотеками України та Сербії в присутності Міністра 
культури і туризму України Оксани Білозір і Міністра культури Сербії Драгана Коядиновича підписують: 
генеральний директор Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського, академік НАН 
України Олексій Онищенко; 
директор Національної бібліотеки Сербії Угричич Сретен; 
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27 червня 2005 року в рамках офіційного візиту до України Президента Республіки Македонія Його 
Величності Пана Бранка Црвенковскі (27-28 червня 2005 р.) в Національній бібліотеці України імені 
В.І. Вернадського відбулась презентація проекту "ECCE HOMO",  

Генеральний директор Національної бібліотеки України 
імені В.І. Вернадського Олексій Онищенко відкриває 
презентацію проекту "ECCE HOMO" 

Огляд "македоніки" з фондів Національної бібліотеки України імені 
В.І. Вернадського (в центрі Надзвичайний і Повноважний Посол 
Республіки Македонія в Україні Мартін Гулескі та генеральний 
директор Бібліотеки Олексій Онищенко 
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Представленого за сприяння Міністерства культури Республіка Македонія, Міністерства закордонних 
справ Республіки Македонія та Посольства Республіки Македонія в Україні. Ідея проекту належить Музею 
міста Скоп'є (Македонія) (директор — Кліме Коробар). Автори — художник Владимир Георгіевскі й 
дизайнер Кокан Грчев. Мета грандіозного художньо-філософського проекту "ECCE HOMO" — сприяти 
розвитку відносин та реалізації цивілізаційних зв'язків, підкреслити безперервний обмін духовними 
цінностями, винятковість розвитку культур слов'янських країн, яких об'єднують писемність, християнство 
та ін. 

Виступ завідувача Відділу образотворчих мистецтв 
Національної бібліотеки України імені 
В.І. Вернадського Гліба Юхимця; 
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13 вересня 2005 року  відбулася презентація підготовлених у Національній бібліотеці України 
імені В.І. Вернадського науково-інформаційних видань "Сербські фольклор і література в 
українських перекладах та дослідженнях. 1837-2004. Матеріали до бібліографії" 



11 — 12 жовтня 2005 р. у Національній бібліотеці України імені В.І. Вернадського (м. Київ) 
відбулась міжнародна наукова конференція "Інтелектуальні інформаційні технології у 
бібліотечній справі". 



20 грудня 2005 року о 15:00 у приміщенні Національної бібліотеки України імені 
В.І. Вернадського відбулася презентація видання "Всесвіт" у ХХ сторіччі": Бібліогр. покаж. 
змісту укр. журналу інозем. літ. за 1925-2000 рр. / Укладачі О.І. Микитенко, Г.І. Гамалій. — К.: 
Вид. дім "Всесвіт", 2004. — 712 с. 



З нагоди 15-річчя започаткування доброчинними фондами "Сейбр" та "Сейбр-
Світло" української програми в Національній бібліотеці України імені В.І. Вернадського 6 
грудня 2005 року о 15:00 відбулася презентація унікальної добірки літератури (близько 2 тис. 
назв), яку передають Бібліотеці ці Фонди. 

Вступне слово генерального директора Національної бібліотеки України 
імені В.І. Вернадського, академіка НАН України Олексія Онищенка; 



Програма фонду "Сейбр", ініціаторами якої були академік НАН України Ярослав Ісаєвич і Ольга 
Ісаєвич, розпочалася восени 1990 року. Багато зусиль для утвердження української програми Фонду 
доклала також його виконавчий директор Тетяна Витвицька. Словом і ділом допомагали Фонд 
Катедр Українознавства Гарвардського університету, Союз Українок Америки, Український 
Народний Союз, Асоціація оборони прав людини в Україні, Українська Федерація Америки, кредитні 
спілки, багато інших організацій та приватних осіб. 

Голова фонду "Сейбр-Світло" (м. Львів), академік НАН України, 
професор Ярослав Ісаєвич; 

Міністр культури і туризму України Ігор Ліховий; 
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Благодійний фонд "Сейбр-Світло" впродовж 15 років забезпечує бібліотеки, навчальні та наукові 
установи України фаховою та довідковою літературою з усіх галузей знань. Фонд "Сейбр-Світло" 
одержує літературу від фонду "Сейбр" (м. Кембрідж, Масачусетс, США), який налагодив співпрацю з 
понад 200 видавництвами Америки. Фонд "Сейбр" є авторитетною благодійною організацією, який 
надає гуманітарну книжкову допомогу близько 60 країнам світу, серед яких найбільшу кількість 
книг одержала Україна. 

Надзвичайний і Повноважний Посол США в Україні Джон 
Гербст 
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Народний депутат України Василь Куйбіда 

Нагородження Президента Наглядової ради фонду "Сейбр" 
(США) п. Кеннета Бартлза: 
від Президії НАН України; від Народного руху України 
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13 грудня 2005 року в Національній бібліотеці України імені В.І. Вернадського відбулося 
відкриття фотовиставки "Дні солідарності" до 25-річчя створення Незалежної самоврядної 
профспілки "Солідарність".  
 

Генеральний директор Національної бібліотеки України імені 
В.І. Вернадського Олексій Онищенко (зправа) та Надзвичайний і 
Повноважний Посол Республіки Польща в Україні Яцек 
Ключковскі відкривають фотовиставку 

Виступ Надзвичайного і Повноважного Посла Республіки Польща 
в Україні Яцека Ключковскі 
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2006 
12 січня 2006 року в Національній бібліотеці України імені В.І. Вернадського відбувся науково-
просвітницький та інформаційний захід, присвячений Року Грузії в Україні. 

Надзвичайний і Повноважний Посол Грузії в Україні Катамадзе Григол 
Шалвович; 

Надзвичайний і Повноважний Посол України у Республіці Латвія, 
вчений, поет, перекладач Чілачава Рауль Шалвович передає в дар 
Бібліотеці нові книги; 
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Під час урочистого відкриття книжково-інформації виставки "Україна – Грузія: історико-культурні 
взаємозв'язки" перед присутніми виступили Надзвичайний і Повноважний Посол Грузії в Україні 
Григол Катамадзе; Надзвичайний і Повноважний Посол України в Республіці Латвія Рауль Чілачава, 
директор Інституту філософії ім. Г.С. Сковороди НАН України, академік НАН України Мирослав 
Попович; директор Українського державного науково-дослідного інституту архівної справи та 
документознавства, д-р іст. наук Ірина Матяш та ін. 

Директор Українського державного науково-дослідного 
інституту архівної справи та документознавства, д-р іст. 
наук Матяш Ірина Борисівна 

Надзвичайний і Повноважний Посол Грузії в Україні Катамадзе 
Григол Шалвович 
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Круглий стіл "Україна – Грузія: історико-культурні взаємоз'язки"Онищенко Олексій 
Семенович, генеральний директор Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського, 
академік НАН України; 
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30 березня 2006 року у НБУВ відбулася науково-просвітницька акція, в програмі якої відкриття 
книжково-інформаційної виставки "Дипломатія України: презентація держави, історія, 
традиції, сучасність і перспективи". 

 

 

Зліва направо: Олексій Онищенко, генеральний директор Національної 
бібліотеки України імені В.І. Вернадського, академік НАН України; Ірина 
Матяш, директор Українського державного науково-дослідного інституту 
архівної справи та документознавства, доктор історичних наук; Олександр 
Медовніков, начальник Управління державного протоколу Міністерства 
закордонних справ України 
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Організатори: Національна бібліотека України імені В.І. Вернадського; Український науково-
дослідний інститут архівної справи та документознавства за участю Державного комітету архівів 
України, Центрального державного архіву вищих органів влади та управління України. 

Вступне слово генерального директора Національної 
бібліотеки України імені В.І. Вернадського, академіка НАН 
України Олексія Онищенка; 

Зліва на право: Олександр Медовніков, начальник Управління державного 
протоколу Міністерства закордонних справ України; Наталія 
Подаляк, професор Дипломатичної академії України при МЗС України; Ірина 
Матяш, директор Українського державного науково-дослідного інституту 
архівної справи та документознавства, доктор історичних наук; Олексій 
Онищенко, генеральний директор Національної бібліотеки України імені 
В.І. Вернадського, академік НАН України 
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У 2006 р. відзначалось 800-річчя створення Великої Монгольської Держави. 18 квітня 2006 року в 
Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбулася наукова конференція "Україна — 
Монголія: 800 років у контексті історії"; урочисте відкриття книжково-інформаційної виставки під 
аналогічною назвою і наданої Монгольським національним інформаційним агенством 
(МОНЦАМЕ) фотовиставки "Монголія сьогодні". 

Надзвичайний і Повноважний Посол Монголії в Україні Тугалхуу Баасансурен 
та Олексій Онищенко, генеральний директор Національної бібліотеки 
України імені В.І. Вернадського, академік НАН України  

Надзвичайний і Повноважний Посол Монголії в Україні Тугалхуу 
Баасансурен; генеральний директор Національної бібліотеки 
України імені В.І. Вернадського, академік НАН України Олексій 
Онищенко (зліва) 
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Підписання угоди про науково-інформаційну співпрацю між 
Центральною державною бібліотекою Монголії та 
Національною бібліотекою України імені В.І. Вернадського  
 

Вступне слово Олексія Онищенка, генерального директора 
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського, 
академіка НАН України; 
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25 квітня 2006 року в Національній бібліотеці України імені В.І. Вернадського 
відбулася наукова конференція "Національна академія наук України — Чорнобилю" та 
науково-просвітницька і культурологічна акція, присвячені 20-річчю Чорнобильської 
катастрофи. 

Вступне слово Олексія Онищенка, генерального директора 
Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського, 
академіка НАН України 

Жорж Шанаєв, наук. співроб. Інституту хімії 
високомолекулярних сполук НАН України, учасник 
ліквідації аварії на ЧАЄС у 1986 році 
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24 травня 2006 року в рамках заходів Міжнародної наукової конференції "Слов'янство і національно-
культурні процеси ХІХ століття", присвяченої Дню слов'янської писемності і культури, віце-президент 
Міжнародного благодійного фонду "Меценати Батьківщини" Дмитро Олегович Луговськой вручив 
"Рубіновий Хрест" генеральному директорові бібліотеки академіку НАН України, члену Президії НАН 
України, академіку-секретарю Відділення історії, філософії та права НАН України Олексію Семеновичу 
Онищенку 

Зліва на право: доктор філології, доцент Київського національного університету 
імені Тараса Шевченка Деян Айдачич; Надзвичайний і Повноважний Посол 
Сербії і Чорногорії в Україні Алексич Горан; генеральний директор 
Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського, академік НАН 
України Олексій Онищенко 
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24-25 травня 2006 року в Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбулася 
Міжнародна наукова конференція "Слов'янство і національно-культурні процеси XXI 
століття". 

Вступне слово генерального директора Національної 
бібліотеки України імені В.І. Вернадського, академіка 
НАН України Олексія Онищенка 

E:/%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0/%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B91/New/2006/img/slovian/onischenko.jpg
E:/%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0/%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B91/New/2006/img/slovian/onischenko.jpg
E:/%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0/%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B91/New/2006/img/slovian/onischenko.jpg


4 липня 2006 року в Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбулася науково-
просвітницька акція, присвячена національному святу Литовської Республіки — Дню коронації 
Короля Міндаугаса.  
 

Олексій Онищенко, генеральний директор Національної 
бібліотеки України імені В. І. Вернадського, академік НАН 
України відкриває виставку 

Надзвичайний і Повноважний Посол Литовської Республіки в 
Україні Альгірдас Кумжа 

E:/%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0/%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B91/New/2006/img/lytva/onischenko.jpg
E:/%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0/%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B91/New/2006/img/lytva/onischenko.jpg
E:/%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0/%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B91/New/2006/img/lytva/onischenko.jpg


Лаймуте Янкявіченє, заступник директора Національної 
бібліотеки Литви ім. Мартінаса Мажвідаса та Олексій 
Онищенко, генеральний директор Національної бібліотеки 
України імені В. І. Вернадського, академік НАН України 
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9 листопада 2006 року Президент України Віктор Ющенко відвідав Національну бібліотеку 
України імені В. І. Вернадського з нагоди Дня української писемності та мови. 







23 листопада 2006 року в Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбувся 
науково-просвітницький захід, присвячений 150-річчю від дня народження одного з геніїв XX 
століття, видатного сербського вченого і винахідника в галузі електротехніки та радіотехніки 
Ніколи Тесли (1856-1943). Поточний рік проходить у Сербії під знаком цієї дати. 

Надзвичайний і Повноважний Посол Республіки Сербії в Україні Горан Алексич і генеральний директор 
Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського, академік НАН України Олексій Онищенко 

E:/%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0/%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B91/New/2006/img/serbia/01.jpg
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E:/%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0/%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B91/New/2006/img/serbia/01.jpg


Генеральний директор Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського, академік 
НАН України Олексій Онищенко відкриває фотовиставку 

E:/%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0/%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B91/New/2006/img/serbia/onischenko.jpg
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E:/%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0/%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B91/New/2006/img/serbia/onischenko.jpg


До ювілейної дати в НБУВ розгорнуто фотовиставку "Нікола Тесла. 1856-2006", надану Посольством 
Республіки Сербії в Україні, та книжково-інформаційну виставку "Нікола Тесла — геній XX 
століття" з фондів Національної бібліотеки України. 

Директор Інституту проблем матеріалознавства 
ім. І. М. Францевича НАН України, академік НАН 
України Валерій Скороход 

Провідний науковий співробітник Інституту фізики НАН 
України, доктор фізико-математичних наук, віце-
президент Українського фізичного товариства Василь 
Шендеровський 

E:/%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0/%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B91/New/2006/img/serbia/skorokhod.jpg
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28 листопада 2006 року в Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбувся 
науково-просвітницький захід, присвячений Національному дню Румунії, що відзначається 1 
грудня. 

Виступ Надзвичайного і Повноважного Посла 
 Румунії в Україні Траяна Христі  

Генеральний директор Національної бібліотеки України імені 
В. І. Вернадського, академік НАН України Олексій Онищенко та 
Надзвичайний і Повноважний Посол Румунії в Україні Траян Христя на 
відкритті виставки 

E:/%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0/%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B91/New/2006/img/romania/02.jpg
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E:/%D0%B1%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0/%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B91/New/2006/img/romania/02.jpg


Доцент кафедри основ архітектури, 
викладач історії мистецтва та 
архітектури Київського національного 
університету будівництва і 
архітектури Галина Шевцова 

Генеральний директор Національного заповідника "Софія 
Київська" Неля Куповальська 
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Член Румунської академії Разван Теодореску На відкритті фотовиставки 
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2007 
1 лютого 2007 року в Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбулася 
Міжнародна наукова конференція "Україна — Узбекистан: паралелі історичного шляху та 
магістралі співробітництва в XXI столітті" відкриття книжково-інформаційної виставки з 
аналогічною назвою, що підготовлена співробітниками НБУВ та фотовиставки "Узбецька 
історія та сучасність. Культура і традиції", люб'язно надана Посольством Республіки 
Узбекистан в Україні. 

Підписання угоди про науково-інформаційну співпрацю між 
Національною бібліотекою Узбекистану ім. Алішера Навої та 
Національною бібліотекою України імені В. І. Вернадського 

Генеральний директор Національної бібліотеки 
Узбекистану ім. Алішера Навої, доктор соціологічних 
наук Абсалом Умаров 
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Конференція : вступне слово Олексія Онищенка, генерального директора Національної 
бібліотеки України імені В. І. Вернадського, академіка НАН України 
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Згідно з Указом Президента України від 15.12.2006 р. № 1088 "Про проведення в Україні у 2007 
році Року української книги" 21 лютого 2007 року, у Міжнародний день рідної мови, в 
Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбулася Всеукраїнська наукова 
конференція "Рік книги і століття знань". 

 

 

Ярослав Яцків, директор Головної астрономічної 
обсерваторії НАН України, голова Науково-
видавничої ради НАН України, академік НАН 
України 

Олексій Онищенко, генеральний директор 
НБУВ, академік НАН України 
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12 березня 2007 року в Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбулися XVII 
читання академіка В. І. Вернадського на тему "Потенціал учення В. І. Вернадського про 
ноосферу і роль його в науці XXI століття". 

Ситник К. М., голова Комісіі НАН України з розробки наукової спадщини 
академіка В. І. Вернадського, академік НАН України (зліва); Онищенко О. С., 
генеральний директор Національної бібліотеки України імені 
В. І. Вернадського, академік НАН України 
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22 березня 2007 року в Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбулися 
наукові читання "Федір Пилипович Максименко (до 110-річчя від дня народження)". 



10 травня 2007 року в Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбулася 
наукова конференція "Україна в глобалізованому світі" та презентація наукової літератури із 
заявленої проблематики. 

Зернецька Ольга Василівна, головний 
науковий співробітник Інституту світової 
економіки і міжнародних відносин НАН 
України, доктор політичних наук 

Онищенко Олексій Семенович, генеральний директор Національної 
бібліотеки України імені В. І. Вернадського, академік НАН України 
відкриває конференцію 
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15 травня 2007 р. в Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбулося 
засідання круглого столу "Гендерне коло України - 2007", що в нинішньому році приурочене до 
святкування Дня матері в Україні та до відзначення Міжнародного дня сім'ї. 



24-25 травня 2007 року в Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбулася 
Міжнародна наукова конференція "Слов'янське слово і культура в контексті світового 
розвитку". 

Генеральний директор Національної бібліотеки України імені 
В. І. Вернадського, акад. НАН України Онищенко О. С. відкриває конференцію 
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Відкриття виставок 
 

Директор Інституту рукопису НБУВ, чл.-кор. НАН України  
Дубровіна Л. А 

Методист наукової бібліотеки Кримського філіалу Інституту 
археології НАН України, директор Центру Інформаційних 
технологій Міжвузівського центру (Крим) Ядрова Г. В 
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До Дня республіки — головного державного свята Туреччини — та у зв'язку з роком (за 
ЮНЕСКО) видатного турецького поета і філософа Джеляледдіна Румі 8 листопада 2007 року в 
Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбулася наукова конференція 
"Україна — Туреччина: історія культурних зв'язків і співробітництво на сучасному етапі". 

Надзвичайний і Повноважний посол Республіки Туреччина в Україні 
пан Ердоган Шериф Ішдхан 





У форматі заходу відбулося урочисте відкриття книжково-інформаційних виставок із фондів 
Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського: "Україна Туреччина: історія та 
еволюція культурних зв'язків і співробітництво на сучасному етапі" 



26 листопада 2007 року в Національній бібліотеці України імені В.І. Вернадського відбулося 
відкриття книжково-інформаційної виставки "Митрополит Василь Липківський та Українська 
Автокефальна Православна Церква", що здійснюється в рамках наукової конференції 
"Служіння і спадщина Митрополита Василя Липківського". 

Зліва направо: А. Зінченко, провідний науковий співробітник Центру 
українознавства Київського національного університету імені Тараса 
Шевченка, доктор історичних наук; О. Онищенко, генеральний 
директор НБУВ, академік НАН України 

На відкритті виставки. 
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2008 
12 березня 2008 року, у Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбулися 
XVIII читання академіка В. І. Вернадського на тему: "Політичні і державницькі погляди 
В. І. Вернадського: проекція в XXI століття". 
 

Генеральний директор Національної бібліотеки України імені 
В. І. Вернадського, академік НАН України Олексій Онищенко і 
директор Інституту політичних і етнонаціональних досліджень 
ім. І. Ф. Кураса, член-кореспондент НАН України Юрій Левенець 



13 березня 2008 року в Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського в рамках 
проведення днів Угорщини в Україні (до національного свята — "15 березня — День революції 
1848 року") відбулася презентація українсько-угорського географічного атласу "Україна в 
мапах", що є результатом копіткої, багаторічної співпраці дослідників двох країн. 



• УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №216/2008 

• Про нагородження О.Онищенка орденом князя Ярослава Мудрого 

• За визначний особистий внесок у розвиток суспільних наук, вагомі здобутки у 
дослідженні і збереженні національного культурного надбання, багаторічну 
плідну наукову діяльність постановляю: 

• Нагородити орденом князя Ярослава Мудрого IV ступеня ОНИЩЕНКА Олексія 
Семеновича - академіка-секретаря Відділення історії, філософії і права НАН 
України, генерального директора Національної бібліотеки України імені 
В. І. Вернадського НАН України, доктора філософських наук, академіка НАН 
України, м. Київ. 

• Президент України Віктор ЮЩЕНКО 

• 14 березня 2008 року 

 



24 березня 2008 року з нагоди Національного свята Греції в Національній бібліотеці України 
імені В. І. Вернадського відбувся науково-просвітницький захід у програмі якого 
відбулася Міжнародна наукова конференція "Україна — Греція: зрізи епох" та урочисте 
відкриття комплексу книжково-інформаційних виставок з теми та презентації. 

Вступне слово генерального директора НБУВ, 
академіка НАН України Олексія Онищенка 

Церемонія відкриття книжково-інформаційних виставок 
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У контексті проведення заходів у зв'язку з 75-ми роковинами Голодомору 1932-1933 років в 
Україні 20 червня 2008 р. у Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського 
відбулася презентація бібліографічного покажчика "Голодомор в Україні 1932-1933 рр. 
Бібліографічний покажчик" Вип. 2. Видавництво Студія "Негоціант" (6025 назв). 



10-16 вересня 2008 р. в м. Охрид (Республіка Македонія) відбувся XIV Міжнародний славістичний 
конгрес. 

Вітальне слово від української делегації виголошує її 
керівник, голова Українського комітету славістів, академік 
НАН України О. С. Онищенко 

Голова Українського комітету славістів, академік НАН України 
О. С. Онищенко 
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7-8 жовтня — Міжнародна наукова конференція "Проблеми гармонізації традиційних і 
новітніх бібліотечно-інформаційних ресурсів"  
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1 грудня — генеральний директор Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського, 
академік НАН України О. С. Онищенко та керівник Центру комп'ютерних 
технологій Л. Й. Костенко   удостоєні Державної премії України в галузі науки і техніки   (Указ 
Президента України № 1121/2008) 
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23 грудня 2008 року в Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбулося 
відкриття персональної виставки картин В. В. Безрукова. До експозиції увійшло 103 картини. 

Відкриття персональної виставки картин В. В. Безрукова 

 

 



Владислав Вікторович Безруков, директор Інституту геронтології АМН України, учений у 
галузі фізіології старіння та соціальної геронтології, доктор медичних наук, професор, член-
кореспондент АМН України, заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної 
премії України в галузі науки і техніки, лауреат премії ім. М. Д. Стражеска НАН України  

Віце-президент АМН України, 
академік НАН і АМН України 
Юрій Ілліч Кундієв 

Завідувачка відділу довідково-бібліографічного обслуговування 
Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського, кандидат 
історичних наук Тетяна Василівна Добко виступає на урочистому відкритті 
персональної виставки 
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2009 
21 січня 2009 року Голова Верховної Ради України Володимир Михайлович Литвин відвідав 
Національну бібліотеку України імені В. І. Вернадського на запрошення її генерального 
директора академіка НАН України Олексія Семеновича Онищенка. 
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26 березня 2009 р. в Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського до 200-річчя від 
дня народження видатного письменника и мислителя Миколи Васильовича Гоголя відбулася 
Міжнародна наукова конференція "Микола Гоголь і світ XXI століття". 

Перед присутніми виступили: генеральний директор Національної 
бібліотеки України імені В. І. Вернадського, голова Українського 
комітету славістів, акад. НАН України О. С. Онищенко 
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21 травня 2009 року в Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбулася Міжнародна 
наукова конференція "Слов'янський ідентитет: спільні коріння і спільне майбутнє — парадигма XXI 
століття", що працювала в пленарному та секційному режимах 

зліва направо: Знаменська Маргарита Василівна, віце-президент 
товариства "Україна — Болгарія", канд. іст. наук; Сєдих Юрій Іванович, 
президент товариства "Україна — Болгарія"; Онищенко Олексій 
Семенович,академік-секретар Відділення історії, філософії та права НАН 
України, генеральний директор Національної бібліотеки України імені 
В. І. Вернадського, голова Українського комітету славістів, акад. НАН 

України; 

Валчакова Павла, співроб. Інституту чеської мови Академії наук 
Чеської Республіки, доц. (Чехія) 
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У конференції взяли участь представники дипломатичного корпусу, науковці України, Білорусі, 
Болгарії, Сербії, Туреччини. За фахом: мовознавці, лінгвісти, історики, богослови, бібліотекознавці, 
книгознавці, педагоги, психологи, педагоги та ін. 

Крістіна Ніколова, співробітник Посольства Болгарії в Україні Захаржевська Вікторія Олександрівна, доц. Київського 
славістичного університету, канд. філол. Наук; 
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1 грудня 2009 р. у Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбувся науково-
просвітницький захід "Антарктичному договору — 50 років 

 Віце-президент НАН України, академік 
НАН України  Наумовець А. Г. 

Генеральний директор Національної бібліотеки України імені 
В. І. Вернадського, академік-секретар Відділення історії, філософії та права, 
академік НАН України Онищенко О. С 
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У програмі науково-просвітницького заходу "Антарктичному договору — 50" відбулося 
відкриття інформаційної виставки, що підготовлена Національним Антарктичниим науковим 
Центром МОН України; виставки фоторобіт . 

Директор Інституту біохімії ім. О. В. Палладіна НАН України, академік НАН і 
АМН України Комісаренко С. В 

Директор НАНЦ МОН України, заслужений 
діяч науки і техніки України, кандидат 
технічних наук Литвинов В. А 
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2010 

2010 
11 березня 2010 року Надзвичайний і Повноважний Посол Німеччини в Україні Ганс-Юрген 
Гаймзют відвідав Національну бібліотеку України імені В. І. Вернадського на запрошення її генерального 
директора, академіка НАН України Олексія Семеновича Онищенка.    
 
 



Надзвичайний і Повноважний Посол Німеччини в Україні Ганс-Юрген Гаймзют відвідав 
Австрійську бібліотеку НБУВ, оглянув книжковоінформаційну виставку "Веніамін Кордт — 
історик, бібліограф, дипломат, історіограф та його час і оточення", виставку картографічних 
видань "Картографічні твори з фондів Національної бібліотеки України імені В. І. 
Вернадського ХVIІ — ХХ століть та книжкову виставку "Німці України: історія, культура, мова" 
(підготовлену до Дня рідної мови). 
 



 
XX читання академіка В. І. Вернадського "Актуальні напрями науки XXI століття та ноосферні 
ідеї Володимира Вернадського" (12 березня 2010 р.); 

Генеральний директор Національної бібліотеки 
України імені В. І. Вернадського, 
академік НАН України О. С. Онищенко 
відкриває XX читання академіка В. І. Вернадського 

Віце-президент НАН України, академік НАН України А. Г. Наумовець виступає 
на XX читаннях академіка В. І. Вернадського 



27 квітня 2010 року в Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбулося 
відкриття книжково-інформаційної виставки "Велика Вітчизняна війна в дискурсі 
документів", присвяченої 65-річчю Перемоги у Великій Вітчизняній війні. 



3 листопада 2010 р. у приміщенні Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського 
відбулося відкриття книжково-інформаційної виставки "Ярославу Яцківу — 70". 



2011 
15 лютого 2011 року в Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбулася 
презентація нового оригінального видання книги білоруського письменника, сценариста і 
драматурга Володимира Короткевича "Дике полювання короля Стаха", вперше перекладеної 
паралельно англійською, російською, українською мовами. 



7 березня 2011 р. у Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбулося урочисте 
відкриття виставки вишиваних робіт "Alter ego Ганни Яцків або За покликом душі". 



8 квітня 2011 року Надзвичайний і Повноважний Посол Республіки Македонія в Україні Ацо 
Спасеноскі відвідав Національну бібліотеку України імені В. І. Вернадського на запрошення її 
генерального директора, академіка НАН України Олексія Семеновича Онищенка. 





17-20 травня 2011 року в Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського пройшов 
цикл заходів у форматі "V Всеукраїнського фестивалю науки", що приурочений до 
професійного свята науковців — Дня науки, який відзначається 21 травня. 



14 жовтня 2011 р. у Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбулася 
презентація унікального видання "Пересопницьке Євангеліє: витоки і сьогодення" (К. : АДЕФ-
Україна, 2011). 
У заході взяли участь: директор Видавничого дому "АДЕФ-Україна" І. В. Шпак; виконавчий 
директор А. О. Істоміна; директор Інституту археології України НАН України, акад. НАН 
України П. П.Т Толочко. 
 



5 жовтня 2011 року Голова Верховної Ради України Володимир Литвин і Президент 
Національної Ради Республіки Австрія Барбара Праммер, яка прибула в Україну на чолі 
офіційної делегації австрійського парламенту, відвідали Національну бібліотеку України імені 
В. І. Вернадського. 



В. Литвин і Б. Праммер ознайомилися з роботою Австрійської бібліотеки, що була заснована 
при Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського в 1992 році та містить 
універсальну книжкову колекцію німецькою мовою. Австрійська бібліотека виконує роль 
культурного центру в Києві, на базі якого за активної підтримки Посольства Австрії в Україні 
проводяться конференції, семінари, виставки та "круглі столи" із залученням провідних 
вітчизняних та зарубіжних дослідників Австрії. 



2012 
12 березня 2012 р. у Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбулися XXII 
читання академіка В. І. Вернадського на тему "Володимир Вернадський і суспільство знань 
XXI століття". 



24-25 травня 2012 року в Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбулися 
заходи, присвячені Дню слов'янської писемності і культури: Міжнародна наукова 
конференція "Традиції слов'янської писемності і культури: трансформації в XXI столітті" та 
науково-просвітницький захід, що включає урочистості. 



7-8 листопада 2012 стартували Дні Відня у Києві. Цього року побратимським стосункам Києва та 
Відня виповнилося 20 років. 8 листопада австрійська делегація на чолі з мером Відня паном 
Міхаелем Хойплем відвідала Національну бібліотеку України імені В. І. Вернадського. 



Перебуваючи в Бібліотеці австрійська делегація взяла участь в урочистому відкритті 
книжково-інформаційної виставки "Відень — перлина Європи", виставки унікальних карт і 
нотних видань (із фондів НБУВ); виставки видань австрійської літератури та кінематографа 
(92 DVD-диски та 196 книг) які мер Відня подарував НБУВ з нагоди 20-річчя Австрійської 
бібліотеки, яка святкуватиме свій день народження 24 листопада поточного року. 



2018 
7 грудня 2018 року в Національному академічному театрі опери та балету України імені Т.Г. 
Шевченка відбулась  ювілейна сесія Загальних зборів Національної академії наук України, 
присвячена 100-річчю НАНУ 

http://www.nas.gov.ua/
http://www.nas.gov.ua/


2019 
Золоту медаль імені В.І. Вернадського НАН України присуджено академікові Олексію Онищенку та 
професорові Міхаелю Мозеру 
27 лютого 2019 року Президія НАН України під час свого чергового засідання постановила присудити 
Золоту медаль імені В.І. Вернадського НАН України за результатами конкурсу 2018 року академікові 
НАН України Олексію Семеновичу Онищенку – за видатні досягнення в галузі дослідження і 
популяризації національної наукової спадщини та професорові Міхаелю Мозеру (Австрія) – за видатні 
досягнення у галузі україністики і соціолінгвістики 
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